

Tarkabarka németverseny – központban a kommunikáció

Az Audi Hungaria ÁMK évek óta házigazdája a „Kunterbunt” versenynek, a német kifejezést a leg-egyszerűbben talán „tarkabarkának” lehet lefordítani. Ez egy rendhagyó vetélkedő, ahol a gyerekek a német nyelv-tudásukat és az idegen nyelvi kommunikációs készségüket tehetik próbára, közös csapatmunkával, élvezetes, játékos formában.

MUNKATÁRSUNKÓL

Ez a verseny nem a nyelvtani tudásról és nem okvetlenül a nyelvhelyességről szól. A vetélkedő során az idegen nyelv adott szituációban való aktív használata áll a középpontban. A kommunikációs készségek fejleszté-

se mellett kulturális missziót is betölt ez a jó hangulatú, vidám verseny, amelyben ma már nemcsak magyar (német nemzetiségi tanrendet követő) iskolák, hanem például a pozsonyi „német iskola” is, valamint első alkalommal a budapesti német iskola is részt vesz.



A verseny két részből áll, először a csapatoknak a forgószinpadszerűen felépített állomásokon tematikus feladatokat kell megoldaniuk, ezután az adott témához kapcsolódó, előre elkészített prezentációk

következnek. Idén két kategóriában (alsó/felső tagozat) 9 intézmény 14 csapata (csapatonként 4 fő, különböző évfolyamokból) versenyzett. A legjobb csapatokat értékes nyereményekkel és ajándékokkal jutalmazták, az Audi Hungaria ÁMK (Győr) csapatát a szakszónak megfelelően idén sem pontozták, ők oklevelet kaptak.



A témák alsó tagozatban az Államtesék (La Fontaine, Ezópus) és magyarországi német gyermekversek/-irodalom (Erika Áts, Josef Michaelis) voltak; felső tagozatban pedig „Népszerű ételek és italok a német nyelvtérleten.” ■

AZ EREDMÉNYEK

Alsó tagozat. A csoport, 1. hely: Német Nemzetiségi Általános Iskola, Sopron, Fenyő tér. 2. hely: Deutsche Schule Bratislava. 3. hely: Móra Ferenc Általános Iskola, Mosonmagyaróvár. **Alsó tagozat, B csoport, 1. hely:** Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola és AMI. 2. hely: Kímlel Nemzetiségi Általános Iskola.

Felső tagozat. A csoport, 1. hely: Német Nemzetiségi Általános Iskola, Sopron, Fenyő tér. 2. hely: Móra Ferenc Általános Iskola, Mosonmagyaróvár. 3. hely: Berzsenyi Dániel Evangélikus Gimnázium, Sopron. **Felső tagozat, B csoport, 1. hely:** Békéfi Ernő Általános Iskola és AMI, Rajka. 2. hely: Ágfalvi Váci Mihály Általános Iskola és AMI. 3. hely: Kímlel Nemzetiségi Általános Iskola.



Fotók: Mezővárosi Mátyas